

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
обучающейся по направлению подготовки 44.03.05 - Педагогическое
образование (с двумя профилями подготовки) направленность (профиль)
образовательной программы Иностранный язык и иностранный язык
(английский язык и немецкий язык)
ФИЯ КГПУ им. В.П.Астафьева
Пашиной Ирины Юрьевны
на тему «Урок иностранного языка с позиций современного вектора развития
иноязычного образования»

Об уроке иностранного языка написано немало информации. Однако в настоящее время произошли значительные трансформации в области преподавания иностранных языков. Сменился сам объект преподавания (от обучения иностранным языкам к иноязычному образованию), обновлена цель иноязычного образования, его содержание, принципы. Поскольку именно в уроке отражаются все изменения, все сущностные черты нового объекта образования, то в настоящее время проблема урока требует некоторого пересмотра позиций. В этой связи актуальность, цель, задачи данного исследования очевидны. Но очевидны также и трудности, которые возникли перед начинающим исследователем этой проблемы, так как до сих пор мы не встретили в научной и практико-ориентированной литературы описания новых принципов урока иностранного языка, неизменным остаётся его содержание, структура. (Исключение составляют работы проф. Е.И. Пассова, в которых студентка нашла тезисы, помогающие ей обосновывать свои позиции). С учётом сказанного становится ясно, что для изучения поставленной проблемы требовалась глубокая, творческая, исследовательская работа И.Пашиной. Ею проведён тщательный анализ научных материалов, результатов наблюдений в период педпрактик, знакомство и описание уроков учителей иностранных языков. Всё это позволило выделить обновлённые принципы урока иностранного языка адекватные принципам иноязычного образования, описать их, выразить своё

мнение и сопроводить конкретными примерами. Достаточно высокий уровень сформированности профессиональных и общекультурных компетенций дипломницы, её трудолюбие, понимание необходимости системности в работе, отчётности в выполнении поставленных задач и корректировки определённых фрагментов выпускной квалификационной работы, проверка своих возможностей в процессе апробации исследования – всё это привело к отличным результатам. Выполнена нужная для обогащения поставленной проблемы работа, подтверждены предположения, достигнуты цели. Кроме того, нельзя не оценить приложение, в котором дипломница представила образцы уроков иностранного языка в соответствии со своими идеями, взглядам, а также новым подходом к процессу иноязычного образования.

Выпускная квалификационная работа И.Ю.Пашиной полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П.Астафьева» и может быть представлена к защите с высокой оценкой.

Научный руководитель:

к.п.н., доцент



Handwritten signature of O.S. Bogdanova

16.06.18

Богданова О.С.